

Уважаемые граждане!

Некоторые жители нашего района совершают административные правонарушения, за данные проступки Кодексом РФ об административных правонарушениях в системе административных наказаний чаще всего применяется штраф.

Если вы совершили административное правонарушение, за которое предусмотрено административное наказание в виде штрафа, то Кодексом об административных правонарушениях РФ предусмотрен срок в 60 суток на оплату штрафа после вступления постановления в законную силу в добровольном порядке. Основная масса нарушителей оплачивает штрафы своевременно, неохотно это делают лишь любители спиртных напитков, ведущие антиобщественный образ жизни. У них находятся деньги на «горячительное», но отсутствует желание отвечать за свои поступки. А зря. За неуплату административного штрафа в установленный срок грозит серьезная ответственность.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа (квитанции), должностное лицо полиции принимает решение о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, в установленный законом срок к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ и доставлении правонарушителя в мировой судебный участок для рассмотрения, где судья выносит постановление о назначении административного наказания в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административного ареста на срок до 15 суток или обязательных работ на срок до 50 часов. Лицо, привлеченное к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ за неуплату административного штрафа, при этом не освобождается от обязанности уплаты ранее наложенного административного штрафа. Должностное лицо полиции направляет материалы административного дела судебному приставу-исполнителю для принудительного взыскания суммы штрафа с должника.

Материальное состояние лиц, привлеченных к административной ответственности, не освобождает их от административного наказания. Необходимо понимать, что рано или поздно, но придется оплатить задолженность, только наказание с каждым днем будет более суровым. Лицам, совершившим административное правонарушение и оплатившим административный штраф, необходимо обратиться в О МВД России по Шенталинскому району по адресу: ст. Шентала ул. Вокзальная д.78а кабинет № 12 для предъявления квитанции об уплате административного штрафа.

Старший инспектор по ИАЗ
О МВД России по Шенталинскому району
капитан полиции
Ломкина

Т. П.

